
R-250 
 
Projet de résolution du 12 novembre 2019 de Mmes et M. Maria Pérez, Ariane Arlotti 
et Tobias Schnebli: «Pour une gestion du Grand Théâtre transparente et 
démocratique!» 

 
 

PROJET DE RÉSOLUTION 
(renvoyé à la commission des finances par le Conseil municipal, lors de la séance du 7 

octobre 2020) 
 
 
Considérant que: 
 

 bien que la Fondation du Grand Théâtre soit subventionnée par la Ville de Genève 
à hauteur de 45 millions de francs par an, la Ville de Genève n’a qu’un accès 
restreint aux comptes annuels ne permettant pas d’avoir une vision claire de la 
gestion de l’institution; 

 

 la Fondation du Grand Théâtre refuse indûment de donner des documents ou de 
fournir des informations (par exemple concernant le prix de vente de l’Opéra des 
Nations, le salaire du directeur ou le rapport sur les frais professionnels et de 
représentation des cadres) relevant pourtant d’un intérêt public et permettant de 
donner le cas échéant un éclairage sur le «déficit structurel» du Grand Théâtre; 

 

 la Fondation du Grand Théâtre est une fondation d’intérêt public communal qui ne 
peut pas s’abriter derrière l’argument de bénéficier de dons privés pour se 
soustraire au contrôle démocratique et fonctionner dans une certaine opacité et 
dans une parfaite inégalité de traitement avec les autres entités subventionnées par 
la Ville de Genève; 

 

 les inquiétantes déclarations du nouveau directeur du Grand Théâtre dans la 
Tribune de Genève du 5 novembre 2019 laissent paraître des dysfonctionnements 
et, de son propre aveu, des manques à la déontologie et aux bonnes pratiques 
professionnelles; 

 

 le respect de la bonne gestion des deniers publics n’est plus assuré, 
 
le Conseil municipal demande au bureau du Conseil municipal d’interpeller la Cour des 
comptes afin que celle-ci fasse toute la lumière sur les dysfonctionnements touchant la 
gestion du Grand Théâtre, établisse les différentes responsabilités et en fasse un rapport 
public incluant ses recommandations. 

 


